

中石化护盘大涨6% 沪指重新收复2000点

市场对于后市的多空分歧加剧



现代快报记者 刘元媛



盘面



板块

高层表态提振A股信心

昨日早盘，两市行情平淡，维持震荡格局并无太多亮点。但在午后权重股突然异动，并推升指数。其中“两桶油”再次发威，中石化盘中一度大涨超过8%，冲击涨停，这一现象十分罕见。中石化早盘的表现与大盘相似，一直维持震荡格局，11点过后开始出现小幅上涨趋势。午后开盘不久，中石化出现了第一波迅速拉升态势，涨幅一度接近6%，随后继续维持震荡走势。但在尾盘时，中石化再次发生异动，股价被直线拉升，幅度较第一次更为剧烈，涨幅一度超过8%，冲击涨停。随后，中石化开始震荡下行，截至收盘仍大涨6.47%，报4.61元。

与中石化走势相似，中石油在午盘也出现了两波被迅速拉升的行情，截至收盘微跌0.12%，报8.09元，但仍然收得一根阳线。至此，中石油的K线已实现罕见的10连阳。昨日午后“两桶油”放量护盘，发力助涨大盘。另外，从消息面上，国务院总理李克强广西调研首次明确宏观调控任务，要立足当前、着眼长远，使经济运行处于合理区间，经济增长率、就业水平等不滑出“下限”，物价涨幅等不超出“上限”。这一表态给予市场管理层可能会出台稳经济增速的政策，这一利好消息也是昨日市场大涨的主因。

“煤飞色舞”权重股集体飙升

伴随股指大幅走高，昨日沪深两市个股普涨，尤其是绝大部分权重指标股收涨。

若不计算ST个股和未股改股，两市共有57只个股涨停。在这些涨停个股中，以“600”开头的大盘股共有28只，占比近一半。

在总市值排名前30位的个股中，中国石化与万科A、海通证券均出现6%以上的大涨幅度。

而昨日包括“两桶油”、有色、煤炭、稀土等资源股的走强对市场产生较大影响，也助推指数上涨。对于向来被市场弃而远之的资源类强周期个股，昨日出现集体异动，午后被急速拉升，有色、煤炭

板块上演“煤飞色舞”，其中有色板块涨近5%，煤炭板块涨逾4%。而随着赣州地区打击“黑稀土”行动的深入，稀土价格逐渐止跌企稳，近几个交易日，稀土价格全线上涨。受此消息影响，昨日稀土永磁板块领涨所有概念板块，涨幅近8%，板块内个股掀起涨停潮。

整体来看，昨日两市所有行业板块全线飘红，券商、房地产、煤炭、有色、文化传媒等板块涨幅居前。概念板块也全线上涨，稀土永磁、新材料、锂电池、网络游戏等板块涨幅居前。但正是权重股的上涨推动了大盘的疲弱之躯，最终大涨40多点，重回2000点上方。

昨日，一券商分析师认为，最近的涨停板大都是低价股，以超跌股为主，这些都是弱市折腾的表现。大智慧分析师谢祖平表示，最近包括“两桶油”、有色、稀土等资源股走强对市场影响较大，但最近几天最大的问题就是成交量没放大。“不过最近大盘股走强，不管能不能实现风格转换，最起码前期超跌的周期股、指标股阶段性的机会不少，可以逢低参与。”

金百临策略分析师秦洪则认为，从宏观经济角度来看，近期走势强劲的大盘股未来并没有太大的成长空间，与国家经济转型的大方向并不契合。他仍看好创业板中具有成长性的个股。

Jeep

速科技升至巅峰 能耗降到低谷

ZF 8速自动变速箱，创造10.4L/百公里同级最低

到巅峰的位置，当然懂得人生如何高歌自励，更高的进阶全新大切诺基，精妙业界领先的ZF 8速自动变速箱与“全球十佳”引擎技术，轻松实现90余种实时换挡行程，创造同级更低的10.4升/百公里油耗(工信部综合工况数据)，在迅捷加速和高宁静度的动力体验之余，重新定义豪华SUV。现在开始，肆意体验你的宽广人生，恭请展厅体验。

史上更强全路况豪华SUV 进口全新大切诺基 现已登陆中国
官方指导价：58.49万-126.99万



江苏苏汽集团 025-52341888
苏州大地新宁 0512-68113930
江阴永达 0510-86290668
南京利通汽车 025-84553456

江苏大通汽车 025-85459199
苏州久久 0512-66909600
江苏人生 0513-89026888
(经销商排名不分先后)

